

部分城市保障房开工率不到三成

资金短缺是最大障碍

据新华社电 按照计划,今年1000万套保障性住房必须在10月底前全部开工。但从部分城市今年以来保障房开工情况来看,成绩并不乐观,一些城市开工率不到三成。

最新数据显示,截至5月底,上海动迁房开工50%以上,经适房项目约完成25%的开工计划。截至5月下旬,江苏省45万套保障房任务总体开工率约为30%。截至4月底,重庆已开工20.4万套,占年度保障性住房建设总量的41%,属开工率较高城市;浙江省18.5万套保障房任务目前已开工建设6.16万套,完成年度目标任务的33.2%。另外,北京新开工建设、收购保障性住房20万套以及深圳开工建设7.3万套保障性住房的计划,目前执行情况也并不乐观。一位专家估计,整体来看目前仍约有七成保障房没有开工,资金短缺是最大障碍。

各地方政府多次强调保障性安居工程是必须完成的约束性指标,有政府官员更形象地将其解释为“完不成任务就要摘乌纱帽的指标”。上海易居房地产研究院综合部部长杨红旭告诉记者,房地产开发有一个过程,前期准备工作较多,因此前五个月开工率不高在情理之中,但接下来数月各地将迎来保障房大规模集中开工的热潮,第三季度也有可能成为保障房建设的“问责季”。

预计下半年各地将逐渐迎来开工高峰期,但资金难题依然是制约保障房建设的一大障碍。据了解,今年一些城市经适房、动迁房项目的新增资金缺口可能达数百亿元,对银行贷款的依赖度为八成左右。以往上半年的贷款基本能按时发放到位,但今年上半年新增贷款极少,如果这一形势继续下去,要在10月底前实现全部项目开工将十分困难。

“高考最牛钉子户”第15次赴考

为圆高考梦,今年将和儿子一起考试



梁实和应届生一起参加高考培训班

6月7日,成都“专职”考生“兼职”生意人——44岁的梁实又要上考场了。这是他第15次参加高考。为了圆自己的大学梦,今年他将和儿子一起参加考试。

星报综合

为圆自己“固执”的高考梦

有人说梁实是“中国第一铁脑壳”、“高考最牛钉子户”、甚至说他是“现代范进”。俗话说,凡事重复的次数多了,或许会消磨了激情,或许最终厌倦。梁实为何要一意孤行呢?

1983年,高考预考名落孙山后,梁实连续5年报名参加高考,遗憾的是,都没有考上。上世纪90年代,他辗转在内江、乐山和成都打零工,

修过机械、砍过木材、做过服装生意,卖过电视机。唯一不变的就是,一边打工一边复习,每年准时到当地招办报名参加考试。1995年前后,看到建材市场前景较好,就借了些钱投进去,没想到收成颇丰,有了一两百号员工跟着他干。

生活走上顺道后,梁实复习的时间也多了,继续报名参加考试,圆自己那个“固执”的高考梦。

今年将和儿子一起参加考试

以前进考场,他数次被当成老师或者家长被拦截,成绩始终在300分-400分上下盘旋。梁实的愿望是考上四川大学数学系,2002年他的数学考了70多分,2006年考了50多分,去年考了60多分。

为什么这十几年来反复考试呢?梁实说:

“我一直觉得这是没有完成的事情,只是想圆一个梦罢了,就好像我想要喝水,反复添了很多柴,但那水还是没有烧开。”

今年梁实要和儿子一起考试。梁实说,妻子有时候也会生气,但是还是支持他的。他也没有完全脱产,生意还是在打理。

中国科研机构发布成果

致命大肠杆菌或起源德国2001年分离株

据新华社电 深圳华大基因研究院5日公布最新研究结果显示,引起欧洲疫情爆发的病原体或起源于2001年在德国分离到的肠出血型大肠杆菌。

该院研究小组通过多位点测序分型,发现引起此次爆发的菌株与2001年德国分离株01-09591及2002年的中非分离株55989有高度相似性。这三株菌具有7个完全相同的“看家基因”,从而得出结论这三类大肠杆菌为同一类型(ST678)。

研究人员推断,德国2001年分离株很有可能是这次爆发菌株的直接祖先。抗生素抗性试验结果表明,经过10年的进化,2011年的菌株可能获得了一些新的基因,从而具有耐受多种抗生素的能力。

研究小组表示,通过对2011年与今年爆发菌株的基因组比较分析,将极大地助于进一步阐明为什么导致这次疫情的菌株致病能力如此之强;并将为疾病的起源、传播和来源提供线索。这将为一线医护人员应对和控制全球疫情扩散提供更有力的支持。



和衷共济万象新

记中国共产党领导的多党合作和政治协商制度

1948年4月30日,中共中央发布“五一口号”,号召“各民主党派、各人民团体、各社会贤达迅速召开政治协商会议,讨论并实现召集人民代表大会,成立民主联合政府。”当这一号召经由新华社电波传出的时候,无数民主党派和无党派民主人士群情激昂,纷纷响应。

1949年1月,李济深、沈钧儒、马叙伦、郭沫若等民主党派和无党派代表人士55人联合发表对时局的意见,宣布“愿在中共领导下,献其绵薄,共策进行,以期中国人民民主革命之迅速成功,独立、自由、和平、幸福的新中国之早日实现”。

1949年9月21日晚7点,中华民族迎来了一个伟大时刻。肩负协商创建新中国历史重任的中国人民政治协商会议第一届全体会议在北平中南海怀仁堂隆重开幕。会议还选出了180人组成的中国人民政治协商会议第一届全国委员会。

和衷共济万象新。人民政协的召开并确立为我国统一战线和多党合作的组织形式,使得一大批民主党派成员和无党派民主人士参与了国家政权及国家事务管理,标志着中国共产党领导的多党合作和政治协商制度在中国正式确立。

在执政条件下,中国共产党进一步加强同各民主党派、无党派人士的团结与合作,稳步推进多党合作和政治协商的制度化、规范化、程序化进程。

据新华社

三起爆炸造成3死5伤

江西抚州临川区书记区长被免职

星报综合消息 记者昨日从江西抚州有关部门获悉,抚州市临川区区委书记傅清、区长习东森当日被免职。抚州市市委常委、宜黄县委书记李智富调任临川区区委书记,临川区区委常委、常务副区长方百春代理区长职务。

5月26日上午,抚州市检察院、临川区行政楼、临川区行政楼东边广场先后发生三起爆炸,

造成3人死亡,5人受伤。爆炸案犯罪嫌疑人钱明奇在爆炸中当场死亡。

据悉,5月21日晚,钱明奇在微博中称:“江西抚州市临川区原纪委书记习东森(现任区长)在2002年5月借修建京福高速公路之名,擅自降低补偿标(准),克扣征地拆迁款约计1000余万元以奖金私分,给我造成损失200余万元。”

儿子跳下15楼 父亲接住被砸死

据中新社电 6月5日,福建安溪一名17岁少年从15楼上跳楼自杀,其父在楼下接住轻生少年,不幸双双身亡。

据办案民警介绍,苏某因多次无证驾驶摩托车外出,事发当天凌晨,其父考虑到安全问题,对苏某进行劝说,告其今后不要再驾驶摩托车外出而引发争吵。凌晨1时许,苏某情绪激动,爬上15层楼的楼梯窗户,有轻生念头,期间不让家属靠近。

见此情况,苏某父亲快速跑到楼下,不料苏

某从窗户上跳下,其父便冲上去接住从15层楼跳下的儿子,当场被砸身亡。苏某随后被紧急送往医院抢救,于4时30分许抢救无效死亡。案发后,当地公安、消防部门赶到现场,处理相关事宜。

再过一个星期就是父亲节,办案民警在微博发布此消息,引来网友一阵唏嘘。名为“3dmax3773”的网友对在父亲节就要到来,而发生此事表示痛心;网友“庄亚翔”说:“伟大的父爱,伟大的父亲节”。